

ТІЛО І КРОВ ХРИСТОВІ (ЦИКЛ В)

Цьогорічні читання підкреслюють жертвний характер Євхаристії.

Перше читання пояснює жертву причастя, заповідану Мойсеєм, як ратифікацію Завіту. Жертви, принесені на честь Пасхи, виходу з Єгипту, були без фізичних вад. Але нам доведеться чекати на Ісуса, жертву без вад, тобто без гріха, щоб жертва досягла своєї повноти.

Тому в Посланні до Євреїв говориться про жертву без вад. Тільки вона здатна відкупити. З тієї ж причини вогонь, який поглинав жертву, був замінений Святим Духом.

Ісус у проголошеному сьогодні Євангелії вказує на те, що Його кров проливається на відпущення гріхів. Ця жертва, сповнена в страстях Христа і передбачена на Тайній Вечері, згадується в кожному святкуванні Євхаристії. Таким чином, все людське прагнення принести Богові щось гідне, щоб бути в мирі з Ним і догодити Йому, яке ми спостерігаємо в багатьох недосконалих формах примітивного поклоніння, підхоплюється Христом і задовольняється на жертвнику.

Під час дитячої катехизації діти повинні були запам'ятати визначення Меси: «Меса - це жертва, яку Ісус разом з усіма нами приносить Богові Отцеві». Це фундаментальний аспект цього таїнства. Брати участь у Месі означає приєднатися до цієї жертви Богові, даючи себе як їжу в причасті. Відправляти Месу - це приносити жертву. І таїнство має здатність, через обряд, дати нам можливість брати участь у тому особливому моменті, коли Ісус запропонував себе за всіх людей на хресті. У той же час Ісус зустрічається з нами під виглядом Євхаристії. Через Євхаристію, як вказує Послання до Євреїв, «наше сумління очищається від мертвих діл, приводячи нас до поклоніння Богові живому». Живлячись Тілом і Кров'ю Христа, ми можемо зробити з власного життя приємну Отцеві жертву, найвищим вираженням якої є досвід милосердя. Це участь у тій самій любові, з якою Ісус віддав своє життя за грішників, виконуючи волю Отця.

Цей факт ілюструє анекдот про Матір Терезу з Калькутти. Вона пояснює: «Одного разу я підбрала чоловіка, який лежав у струмку. Його тіло було вкрите личинками. Я віднесла його до нашого хоспісу, і що він там сказав? Він не вимовив жодного прокляття. Він нікого не засуджував. Він просто сказав: «Я жив, як тварина на вулиці, а помру, як ангел, як той, кого любили і про кого піклувалися! Нам знадобилося три години, щоб відмити його. Нарешті чоловік сказав: «Сестро, я йду додому, до Бога». І тоді він помер (...). Молода сестра, можливо, не думала про це в той момент, але вона доторкнулася до тіла Христа».

Жити Євхаристією означає принести все своє життя до вітваря і втілити в життя те, що дається нам у причасті. Це те, що робила Мати Тереза, і в своєму житті вона часто впізнавала Христа, тому що любила все, що пов'язане з Христом. В Євхаристії ми вчимося робити речі з Ісусом.